

# Tantárgyi program

## 1. Alapadatok

<b>Tantárgy kódja</b>	<b>Kredit</b>	<b>Meghirdetés féléve</b>
2JO11NAV01M	5	2024/25/2
<b>Tantárgy neve magyarul</b>		
Társasági jog		
<b>Tantárgy neve angolul</b>		
Corporate Law		
<b>Tantárgy neve más nyelven</b>		
<b>Tantárgyfelelős neve</b>		<b>Tantárgy intézete</b>
Csöndes Mónika		Számviteli és Jogi Intézet
<b>Oktatás nyelve</b>		<b>Követelmény típusa</b>
magyar		Vizsga
<b>Elmélet heti óraszám (nappali munkarend)</b>		<b>Gyakorlat heti óraszám (nappali munkarend)</b>
2		2
<b>Elmélet féléves óraszám (levelező és esti munkarend)</b>		<b>Gyakorlat féléves óraszám (levelező és esti munkarend)</b>
0		0
<b>Kedvezményes tanulmányi rend (KTR) keretében a tantárgy elvégezhető?</b>		
Igen		

## 2. A tantárgy főbb jellemzői

<b>A tantárgy képzési célja</b>
A kurzus során a hallgatók megismerik a gazdasági társaságok alapítására, működésére, valamint megszűnésére vonatkozó szabályokat. A gyakorlati órákon a hallgatók társasági szerződésminták, valamint konkrét jogesetek (magyar és európai uniós jogesetek) megoldásán keresztül a társasági jog gyakorlati oldalát is megismerhetik.
<b>A tantárgy tartalmának rövid leírása</b>
A valamennyi társaságra irányadó közös szabályok mellett megismerik az egyes társasági formákra (kkt., bt., kft., rt.) irányadó speciális rendelkezéseket is, valamint a magyar társasági jog európai uniós hátterét is. Lényeges szempont a társasági jog gazdasági hátterének a bemutatása, vagyis a társaságok kialakulását és fejlődését meghatározó gazdasági tényezők (pl. a korlátolt felelősség elismerése és annak hatása a vállalkozási kedvre), valamint a társaságon belül a tagok és a menedzsment közötti viszony és az ehhez kapcsolódó felelősségi kérdések vizsgálata is (tagok, vezető tisztségviselők, felügyelőbizottság, könyvvizsgáló felelőssége). Betekintést kapnak a cégnyilvántartásba, valamint a fizetésképtelenségi eljárásokba is.
<b>A tantárgy kapcsolata a képzés más tárgyaival</b>
A tárgy az alábbi mesterszakos tárgyakhoz kapcsolódik: - Haladó vállalati pénzügyek - Vállalati stratégia - Döntéelmélet - Befektetések - Szervezeti magatartás és vezetés - Stratégiai menedzsment - Pénzügyi elemzés és csodelőrejelzés - Vállalkozás innováció - Vállalatfinanszírozás és pénzügyi stratégia - Vállalati döntéstámogató rendszerek - Vállalkozásfejlesztési politika - Vállalkozás és globális piac - Szervezetelméletek

## 3. A tantárgy tanulási eredményei

Képesség	Tudás	Attitúd	Autonómia és felelősségvállalás
A társasági jogi ismeretek ráépülnek a vállalkozások működésével kapcsolatban más tárgyakból tanult ismeretekre, ezek felismerésére a hallgatók	A társasági jogi ismeretek megkönnyítik a hallgatók számára a vállalkozások belső irányítási és működési rendjében való eligazodást. Áttekintést kapnak a társaságok	A Társasági jog tárgy eredményes teljesítése hozzájárul ahhoz, hogy a hallgatók megismerjék a jogi szabályozás sajátosságait, annak belső logikáját és megértsék azt,	A kurzus eredményes teljesítése elősegítheti azt, hogy a hallgatók későbbi munkahelyeiken vállalják az önálló döntésekkel járó felelősséget, olyan kérdésekben is,

képesé válnak	létesítésére, működtetésére és megszűnésére vonatkozó jogszabályi rendelkezésekről és a bírói gyakorlatról. Kitekintést nyernek az európai uniós szabályokra és így arra is, hogy ha a vállalatok működése túllép a nemzeti határokon, akkor milyen követelményekkel és jogi előírásokkal kell szembesülniük.	hogyan a jogi normák milyen szerepet játszanak a vállalkozások mindennapi működése során.	amelyekhez a jogi normák ismerete is szükséges. Különösen egy gazdasági társaság leendő vezető tisztségviselői, illetve menedzsment tagjai számára járulhat hozzá a társasági jogi szabályozás megfelelő ismerete az egyéni felelősségvállaláshoz.
A hallgatók megismerhetik a társasági jog gazdasági hátterét is, amelyen keresztül könnyebben érthetővé válik a hatályos jogi szabályozás tartalma.	A közgazdasági szempontok mellett megismerhetik a jogi aspektusokat is, melyek szintén meghatározó szerepet játszanak a vállalati döntések meghozatalában, különös tekintettel a vállalati innovációra, a vállalkozásfinanszírozás különböző módjaira, a vezetési kérdésekre. Vállalatirányítási szempontból különösen meghatározó a vállalat eredményes gazdálkodásának a folyamatos figyelemmel kísérése, az esetleges fizetési nehézségek előre látása és jelzése (csődjelölés), mivel ez meghatározó jelentőségű a társaság tagjainak, valamint a menedzsmentnek (a vezető tisztségviselőknek) a kártérítési felelőssége szempontjából.		
A gyakorlati órákon szerzett ismeretek alapján képesek lesznek a releváns társasági jogi kérdések és problémák azonosítására és a megfelelő jogi előírások feltárására	Ezáltal a hallgatók komplexebb módon szemlélhetik a vállalkozások (vállalatok) mindennapi életét, működését.		

#### 4. Kötelező irodalom

Kötelező irodalom	URL
Bodzási Balázs - Grad-Gyenge Anikó - Pázmándi Kinga (szerk.): Üzleti jog - Gazdasági civiljog. (Lektorálta: Sárközy Tamás), Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft., Budapest, 2019. 27-122. o., 141-213. o.	<a href="https://hunteska.uni-corvinus.hu/record/-/record/display/manifestation/BCEKK899665/5e8688ea-7cca-4a6d-8e90-4eebdeb71638/solr/0/24/1/2/titleOrder/ASC">https://hunteska.uni-corvinus.hu/record/-/record/display/manifestation/BCEKK899665/5e8688ea-7cca-4a6d-8e90-4eebdeb71638/solr/0/24/1/2/titleOrder/ASC</a>